

## [ 学子风采 ]

计算机带给我快乐  
想当一名游戏设计师

青岛高新职业学校计算机专业 管志超



管志超

今年上高二的管志超自胶州市初级实验中学毕业后就进入青岛高新职业学校就读,学习计算机专业,在校的两年时间成长很快,理论学习与业务能力都有很大的提升。

“当时选学校及专业的时候对比了很多,最后选择这所,因为听说学习氛围、校风比较好,老师也很负责。”管志超说良好的学习氛围带动自己很快投入其中,“学校教给了我知识和实践能力,也有很多快乐的时光。”他告诉记者,学习计算机专业需要学习网络管理、ps、C语言、数据库等多方面知识,充分掌握实践技能才能更好地促进就业。

“现在社会找工作都要求专业对口,业务精通,所以精通专业肯定不吃亏。”认识到这一点,管志超就充分利用在校时间学习,业余时间打工也挑选专业对口的岗位,充分运用所学知识。“我的理想是当一名游戏设计师,自己去开发一个特别受欢迎的软件。”

在学校中,管志超也十分乐于参加社团活动,他报名了吉他社团,空闲时常与社团的同学一起练习新曲子。“以前上初中没时间,现在有时间了,多学些东西,有时候自弹自唱还是挺酷的。”目前,管志超的目标是充分准备春季高考,争取考上理想的大学继续学习。文/图 刘静 实习生 冯瑛

只有掌握核心技能  
才不会轻易被替代

青岛外事服务职业学校国际贸易实务专业 张浩

老家在胶州的张浩自胶州十中毕业后就到了青岛外事服务职业学校就读,专业是国际贸易实务。这个戴着眼镜的大男孩今年已经高三,很快就要通过“3+2”进入一个新的学习阶段了。

“当初选择这所学校是因为了解到师资力量比较好,专业就业率高。”张浩告诉记者,当初了解到这些后,他毫不犹豫就做了选择。在学校,张浩是无人机社团副社长,排球队、橄榄球队队长,他还喜欢手球运动。平时在学校中十分活跃,人缘也很不错。“社团活动丰富了我的课余时间,锻炼了身体,也掌握不少技能,而且组织比赛的过程也锻炼了我的组织协调能力,结交了不少有相同爱好的朋友。所以还是十分珍惜的。”

学习国际贸易实务专业,虽然平时学习课程不少,需要学习业务函电、贸易流程等知识,还需要考POCIB证书,外贸单证,计算机证书,英语要过PASS二级,但他乐在其中,并为之而不断努力。之前在康辉旅行社的实习经历也让他成长了很多,“实习的时候经理对我们强调无论做什么一定要有工匠精神,完成任务不仅要效率高而且完美。”实习中,张浩凭借自己认真的态度,出色的表现获得实习单位的认可。



张浩

“实习中还有些小经验比如相同都是学校实习的,想要干得好干得稳定,必须要有核心竞争力,不能轻易被其他人替代。”文/图 刘静 实习生 冯瑛

## 5.2万元善款救助11户困难家庭

胶州市慈善总会与爱心人士一起为困难群体送上爱心救助金

□半岛全媒体记者 刘静 周茂平 通讯员 周兆平

5月9日,胶州市慈善总会邀请爱心企业代表,来到三里河街道,为11户需要帮助的困难家庭送去了5.2万元救助金。为更好地帮助弱势群体,5月10日,胶州市慈善总会联合青岛康明眼科医院,走进胶莱镇开展“眼健康精准扶贫”为主题的眼病义诊和眼健康科普教育活动。

## 爱心善款送给11户困难家庭

5月9日上午,胶州市慈善总会一行走进三里河街道,为辖区的困难群体送上爱心救助金。

崔家乔村的戴大姨是位坚强乐观的老人,自2014年以来,她的身体接连出现状况,先是患脑瘤,后来由于不慎摔倒两条腿相继骨折,2017年9月又患上胆结石,前后治疗花了不少钱。年已七旬的老伴患脑梗塞,需要常年吃药。全家六口人只有她的独生儿子一人赚钱。得知该家庭的困境后,胶州市慈善总会为戴大姨送上了5000元救助金。戴大姨动情地说:“感谢爱心企业和社会上的爱心人士,让我感受到了社会的温暖。”

西计斤庵村的贤女士因患心脏疾病做了手术,身体虚弱的她还在卧床休养中,由于手术复杂,产生了高额的治疗费用,让这个收入不高的家庭入不敷出。慈善总会一行人来到贤女士家中,详细了解她的病情和治疗情况,并送上了5000元救助金。家住北三里河村的管先生是一位复员军人,有多年糖尿病、高血压病史,今年4月因患下肢动脉粥样硬化闭塞症在青大附院进行了手术,失去了劳

动力,妻子和独生儿子的收入都不高,儿媳因照看一双年幼的孩子没有收入,爱心企业代表为管先生送上了5000元救助金,嘱其安心治疗。当天,工作人员还将凝聚着全市人民关爱的3.7万元救助金发放给了其他8户困难家庭。

## 联合医院进乡村,免费义诊送健康

5月10日上午,胶州市慈善总会办公室党支部、胶莱镇刁家丘村党支部共同开展“做坚定的马克思主义者”“主题党日+”活动,党员重温入党誓词、学习习近平总书记重要讲话。为丰富活动内容,给村庄群众带来实惠,市慈善总会联合青岛康明眼科医院为村民开展“眼健康精准扶贫”免费义诊和眼健康科普。

“大姨,我们来检查一下视力,你先盖住右边眼睛,用左眼看,这样能不能看清?”5月10日上午,青岛康明眼科医院工作人员为胶莱镇刁家丘村的村民免费进行眼科筛查,进行科普教育。“这里离市区较远,老人们自己去一趟医院也不容易,所以我们入村做义诊,给老人们检测视力做记录进行初步筛查,对于视力有问题的,建议他们到医院就诊。我们医院也为符合条件的眼病患者开通绿色通道及时诊治,并免费为白内障患者实施复明手术。”医院工作人员介绍说。

“眼健康精准扶贫”是胶州市慈善总会落实市委、市政府关于精准扶贫工作的部署要求,大力实施医疗惠民,着力解决贫困家庭的白内障等眼病患者就医难题,联合青岛康明眼科医院,在全市开展的眼病义诊和眼健康科普教育活动。



工作人员为老人检查视力。



送上救助金。